
Referat af Generalforsamling torsdag den 27. maj 2021, 
kl. 19:15 i Skovlunde Kulturhus 

 
 
Til stede: Anne S, Gunvor, Ida, Lis, Nathalie, Anne H, Elsebet, Susanne, Vibeke, Aase TP, Annalisa, 
Anne D, Anne Mette, Edith, Hanna, Gunda, Inge-Lise, Aase H, Jes, Jan, Torben, Mogens, Eigil, Henrik, 
Emil 
Afbud: Christine, Tove, Ole 
 
Dagsorden  

1. Valg af ordstyrer  
2. Valg af referent  
3. Beretning fra bestyrelse og koncertudvalg 
4. Godkendelse af regnskab  
5. Godkendelse af kontingent og budget  
6. Korweekend 
7. Indkomne forslag 
8. Valg af formand 
9. Valg af kasserer  
10. Valg af øvrige medlemmer af bestyrelsen  
11. Valg til program- og koncertudvalg  
12. Valg af revisor og revisorsuppleant for 1 år  

 
Bilag: 

1. Bestyrelsens beretning 2020-2021 
2. Regnskab for 2020 og specifikation af Diverse 
3. Budget 2021 
4. Korweekend Kobæk Strand 

 
 
Ad 1. Eigil blev valgt til ordstyrer og erklærede generalforsamlingen for lovlig. 

Ad 2. Edith blev valgt til referent. 
 
Ad 3. Bestyrelsens beretning 
 

Aase TP redegjorde for bestyrelsens beretning, der var udsendt på forhånd (bilag 1). 

Generalforsamlingen var blevet udsat fra marts pga Corona-restriktionerne. 

Vi er nu 28 medlemmer fordelt på 11 sopraner, 9 alter, 4 tenorer og 4 basser. Kristen, Lotte Kastoft 

og Anne Louise Mørk har tidligere meldt sig ud. Nu er også Ane og Thomas Poulsen stoppet. Inge-

Lise og Jan er vendt tilbage efter Corona-orlov. 

Alle aftalte koncerter (Vestkirken, Terslev Kirke og Nivaagaard) er blevet aflyst eller udskudt på 

ubestemt tid. 

Vores tidligere dirigent, Denis Segond, stoppede med udgangen af forårssæsonen 2020. Efter en tid 

med vikar (Lisa Wolf) og dirigentstuderende havde vi en række prøvedirektioner, og valget faldt på 

Erik Knudsen, som blev budt varmt velkommen af Aase. 



Under den langvarige nedlukning har Erik sendt gode instruktive mails til koret om, hvad vi skulle øve 

hjemme og hvordan. Tak for det. Også tak til Jes og Eigil, der har lavet øvefiler til os. I efterårs-

sæsonen 2020 har vi haft 34 undervisningstimer, heraf en del hvor koret var opdelt i små grupper, så 

for den enkelte sanger har det været væsentlig færre sangtimer. I foråret 2021 har alt været sat på 

pause, og der bliver kun i alt 3 øvegange. Erik har selvfølgelig fået løn for de aflyste timer. 

Aase redegjorde for bestyrelsens arbejde i det forløbne år. Bl.a.er vi blevet indmeldt i DOF, som har 

hjulpet os med ansøgninger om Covid-støtte. 

Koncert- og programudvalget havde intet at berette pga nedlukningen. Forhåbentlig lykkes det at få 

en julekoncert. 

Beretningen blev godkendt med tak til formanden, bestyrelsen samt program- og koncertudvalget. 

 

Ad 4. Regnskab 

Henrik gennemgik regnskabet. Vi har kun haft 19 prøveaftener i hele 2020. Det samlede underskud 

ifølge regnskabet er på 9.730 kr. Men Ballerup Kommune har fulgt regeringens forslag om ikke at 

opkræve gæld for undervisningstilskud og manglende debatarrangementer, hvilket giver en 

besparelse på knap 7.000 kr i 2021. Gælden til skat skyldes at A-skat mm nu skal indbetales med tre 

måneders forsinkelse, for at hjælpe små virksomheder til forøget likviditet. 

Vedr. specifikation af Adm/Diverse:  

Forsikring 916 kr: Dette vil fremover blive betalt af DOF. Kontingentet til DOF er kun 400 kr. 

Koda 802 kr er blevet tilbagebetalt i 2021, da vi ikke har haft nogen koncerter i 2020. 

Kompensationen fra Kulturstyrelsen efter den første nedlukning i foråret 2020 blev minimal, fordi 

det skema, der skulle udfyldes, var uforståeligt. Med hjælp fra DOF blev ansøgningsskemaet for den 

anden nedlukning udfyldt korrekt, så vi forventer at få en fyldestgørende kompensation for tabte 

undervisningstimer. 

Regnskabet blev godkendt. 

 

Ad 5. Budget og kontingent 

Henrik gennemgik budgettet (bilag 3), som samtidig angiver status pr 1/5 2021. 

Bestyrelsen har foreslået, at kontingentet fastholdes på kr. 1.700,00 for helt år. Kontingentet for 
2021 reduceres med ca. 690 kr, svarende til den kompensation fra Kulturstyrelsen, vi forventer at få. 
Det samlede kontingent på ca. 1.010 kr forfalder pr. 01.09.2021. Det endelige beløb udmeldes, når 
kompensationen er modtaget, og regnskabet er godkendt.  
 
Budget og kontingentforslag blev godkendt 
 
Ad 6. Korweekend 
 
Bestyrelsen har foreslået en korweekend lørdag 9/10 kl 9.30 til søndag 10/10 efter morgenmad på 
Kobæk Strand ved Skælskør. Der var stor tilslutning til dette. Kun Ida og Torben er forhindret, begge 
af en tilsvarende korweekend i Kammerkoret Audite. Der bliver kun korsang lørdag, da Erik er 
optaget af kirkearbejde om søndagen. Prisen for korsangere bliver 900 kr, idet korkassen betaler 
resten (op til 12.000 kr) 



 
Ad 7. Indkomne forslag: Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
Ad 8. Valg af Formand: Aase T. Pedersen er ikke på valg. 
 
Ad 9. Valg af kasserer:  Henrik Borre Larsen blev genvalgt. 

Ad 10. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer: 
 
Tove M. Andersen blev genvalgt  
Annalisa Tams er ikke på valg  
Aase Høg er ikke på valg  
 

Ad 11. Valg til program- og koncertudvalget 

Jes Henningsen og Jan Pelle ønskede ikke genvalg.  
Eigil Tams, Susanne Engstrøm og Edith Rosenberg blev genvalgt. 
Torben Folke Larsen og Anne Dahlberg lod sig (tøvende) nyvælge. 
 

Ad 12. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Jan Pelle og Edith Rosenberg blev genvalgt. 

Ad 13. Eventuelt 

Hanna bad om at vi kunne få besked om den kommende torsdags øveprogram allerede om 

søndagen, så der bliver bedre tid til at øve sig. Bestyrelsen formidler dette ønske videre til Erik. 

Der blev fremsat et ønske om at korprøverne kan slutte tidligere, enten ved at vi starter tidligere 

eller ved at vi korter pausen af. Tidligere start kan være vanskeligt for dem, der stadig arbejder. 

Bestyrelsen vil arbejde videre med dette spørgsmål. 

 

Ref. Edith 


